
 

N. 31/2019 Registro Deliberazioni

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ADUNANZA DEL 27/07/2019

Oggetto:  INTERROGAZIONE  SUL  CENTRO  PER  L'IMPIEGO  DI  TRADATE  PRESENTATA  DAI  
CONSIGLIERI CAVALOTTI E FERRARIO (PARTECIPARE SEMPRE).

L’anno  2019 addì  27 del  mese  di  luglio alle  ore  09:30 si  è  riunito  il  Consiglio  Comunale 
appositamente convocato.

All’appello risultano:

BASCIALLA GIUSEPPE SINDACO Presente

ANTOGNAZZA ERICA CONSIGLIERE Presente

CANDIANI STEFANO CONSIGLIERE Assente

CERIANI CLAUDIO CONSIGLIERE Presente

GALLI DARIO CONSIGLIERE Assente

MARCHIORI FABIO CONSIGLIERE Presente

MARTEGANI FEDERICO CARLO CONSIGLIERE Presente

RUSSO GIOVANNI CONSIGLIERE Presente

D'ARCANGELO DANILO CONSIGLIERE Presente

DEMARCHI CHANTAL CONSIGLIERE Presente

PULEO SALVATORE CONSIGLIERE Assente

TRAMONTANA ROSARIO CONSIGLIERE Assente

PRESTINONI MAURO CONSIGLIERE Presente

VISCARDI MARCO CONSIGLIERE Presente

CAVALOTTI LAURA FIORINA CONSIGLIERE Presente

FERRARIO ERMANNA CONSIGLIERE Presente

PLEBANI ALFIO CONSIGLIERE Presente

Assenti: 4, Candiani Stefano, Galli Dario, Puleo Salvatore, Tramontana Rosario.
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Presenti 13: Bascialla Giuseppe, Antognazza Erica, Ceriani Claudio, Marchiori Fabio, Martegani 
Federico  Carlo,  Russo  Giovanni,  D’Arcangelo  Danilo,  Demarchi  Chantal,  Prestinoni  Mauro, 
Viscardi Marco, Cavalotti Laura Fiorina, Ferrario Ermanna, Plebani Alfio.

Partecipa il SEGRETARIO GENERALE dott.ssa BELLEGOTTI MARINA.

Sono  presenti  il  Vice  Sindaco  Accordino  Franco  Roberto  e  gli  Assessori  Colombo  Marinella, 
Martegani Erika, Pipolo Vito. L’Assessore Morbi è infatti uscito alle ore 12:00

(i  contenuti  degli  interventi  sono  disponibili  in  un  file  audio-video  depositato  in  un  archivio  
informatico presente sul portale web comunale) 

Il  Presidente  CERIANI  CLAUDIO,  constatata  la  legalità  dell'adunanza,  pone  in  discussione  il 
seguente argomento all'ordine del giorno

INTERROGAZIONE  SUL  CENTRO  PER  L'IMPIEGO  DI  TRADATE  PRESENTATA  DAI 
CONSIGLIERI CAVALOTTI E FERRARIO (PARTECIPARE SEMPRE).

Il Consigliere Cavalotti dà lettura dell’interrogazione.

Risponde il Sindaco ripercorrendo la cronistoria della vicenda attraverso le lettere scambiate con la 
Provincia, sottolineando che da parte dell’Amministrazione c’è interesse alla riapertura. Si è però 
ancora in attesa di risposte da parte delle autorità provinciali.

Il Consigliere Cavalotti ribatte di essere in possesso di una PEC non citata dal Sindaco e datata 
20.06.2018,  inviata dalla  Provincia al  Comune di  Tradate nella  quale l’Ing.  Licata faceva delle 
proposte all’Amministrazione Comunale a seguito di una richiesta da parte del Comune di liberare 
gli spazi occupati presso il palazzo comunale.

Il  Presidente  del  Consiglio  ribatte  che  i  dirigenti  provinciali  dell’epoca,  mentre  parlavano  di 
trasferimento temporaneo per mancanza di personale nella sede di Tradate, avevano invece di 
fatto  smantellato  l’ufficio  (rimuovendo  le  reti  informatiche  e  disdettando  al  contempo  tutte  le 
utenze). Ciò denota la volontà di chiudere il Centro per l’Impiego di Tradate.

L’Assessore Colombo ricorda all’assemblea l’incontro avuto da lei e l’allora Sindaco Galli con lo 
stesso Ing. Licata, nel quale il Comune di Tradate si era reso disponibile ad assumersi le spese 
delle  utenze,  riscaldamento  compreso,  ed  eventualmente  fornire  un  nostro  dipendente  per 
integrare il loro personale. La dirigenza provinciale ha rifiutato queste offerte

Approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il PRESIDENTE Il SEGRETARIO

CERIANI CLAUDIO BELLEGOTTI MARINA

Documento informatico formato e prodotto ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e rispettive norme collegate.
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Certificato di Pubblicazione

Deliberazione di Consiglio Comunale N. 31 del 27/07/2019

Oggetto:  INTERROGAZIONE SUL CENTRO PER L'IMPIEGO DI TRADATE 
PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CAVALOTTI E FERRARIO (PARTECIPARE 
SEMPRE).. 

Ai sensi per gli effetti di cui all'art. 124 del D.Lgs 18.8.2000, n. 267 copia della presente 
deliberazione  viene  pubblicata,  mediante  affissione  all'Albo  Pretorio,  per  15  giorni 
consecutivi dal 03/08/2019.

Tradate, 03/08/2019 Sottoscritto da
GRUGNI MARCO ATTILIO

con firma digitale

Documento informatico formato e prodotto ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e rispettive norme collegate.

copia informatica per consultazione


